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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 16.09.2025 – kl. 18.00 i Tune Hallen. 

Dagsorden. 

Til stede. Flemming, Peter T, Peter K., Bernt, Tage, Kristian F.S. 

Indbudte gæster: Kenneth RR, Mark Andersen. 

Afbud:  

Fraværende uden afbud:  

Referent: Tage Lauritsen. 

Referat fra sidste møde 12.08.2025. 

Bemærkninger: Godkendt. 

Næste bestyrelsesmøde. 

Onsdag den 22.10.2025 i Hallen. 

 

Økonomi. Revision - regnskabet. Pr. dd. passer det fint. 

Saldo: Udestående medlemsbetalinger: 17.000 kr, 12 skyldnere. 

 

Industrisvinget 1-3 Planlagt udvidelse.  

Bygherre: Becker & Nielsen  

FG følger op på dette og tager kontakt med Per Johansen. 

 

Signalforsyning TV 

Allente Streaming forventes klar?   

Er Panther integration klar, med den ny version der skal benyttes i Tune + Vindinge (og også i Glenten):  

Det er en langstrakt dødskamp for Allente, vi reelt bevidner. 

 

Afbrydelser/kabelskader. 

Kabelskade Rendebjergvej og Villershøjvej? Repareres torsdag 18.9.25. Fra morgenstunden afventer Allan K., 

at fejlen optræder (hvis den da ikke allerede er i gang). Derpå går man i gang med at måle for at finde fejlen; 

der er signalafbrudt så længe - det kan være timer. Når fejlen ikke er “aktiv”, er der intet at måle... 
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... Således ser det ud over seneste uge: 

  

og - døgn: 

 

Der vil være afbrudt i en rum tid, medens kablet undersøges. 

Allan skal opereres fredag, og graveren kunne først torsdag (18.9.). 
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Billede af stander Elkærparken 11 gavl, 

fra 21.8.2025: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Men vi havde en lang snak på mødet om, hvorvidt det berørte kabel er nedgravet hele vejen, og ikke som 

oprindeligt, ophængt på langs af bygningen i første blok. 

FD 30773: Byagerparken 1xx - Der er blevet asfalteret foran skabet. FD-Sagen med dette skab videresendes 

til KK? - Vi afventer et behov, hvorefter vi rekvirerer servicepartner til at oprette det. 

Løsning på rapportering af henvendelser til KK fra TKN. Løsning fremvises. Ok. Hvis der er en FD ticket, så er 

det os selv, som skal indskrive dette i sagsteksten. 

 

Pakkeskift 1.10.2025: 

Ca. 15 styks. 

Servicepartner. 

Er opgaven udført vedr. adgang til forstærker mv. i skurene i Elkærparken.  

PT rykker Allan Hjort. Husk at advisere nr. 136 tre uger inden!!! 

 

RPD: Ø-status / RPD-status. 

Fejl på RPD 15, grenen til Byagerparken lave numre er ustabil. 

KK konstaterede for nylig, at der er for lidt signal til abonnenter under RPD 11. Det fejlmeldes på medlem nr  

Test - 3331, KK Opgave, Tunehøj x. 

 

Cloud Native server flytning til Hørskætten:  

Korrespondance med GC’s tekniker. Adgang - Hørskætten xxx. 



 

Side 4 af 5 

 

Vores off-site backup-server sveder - mangler køling dér. Vi forventer pt., at den rykkes 

tilbage til Tune, når Proxmox-serveren rykkes til Hørskætten. 

Bernt, Flemming og Tage mangler adgangskort.  

Statusmøde med Harmonic? Vi beder Svend om dette, og på et tidspunkt, der matcher os. 

Projektet kører med fin fremdrift og ansvarsfuldt.  

Vi tester med en løs RPD i hs ultimo.  

Rapport føres til referat. 

 

De andre samarbejdende foreninger. 

Gørlev Status: 

PK & PT udfører skiftet ifm. omlægningen i Hørskætten. Udføres d. 23.9. kl. 5-7. Gørlev får besked af PT. Vi 

skal have en kontaktperson at færdigmelde arbejdet til. 

Vindinge status. 

intet. 

Flimmer status. 

Intet. 

Orientering om møde afholdt med VIOS 11.09.2025. 

Nogle fra bestyrelsen havde deltaget i møde med Vios. Direktør Michael Jacobsen havde fortalt om sine 

forventninger til markedet og -spillerne de kommende 5 år. Vios har nu egen serviceafdeling i Jylland. 

Diskussion om hvad vi forventer! 

 

Pantheradmin status. 

Den gamle ESG-server skal lukkes og flyttes? - efter flytning til Hørskætten. 

Gamle medlemmers mail, der har købt en mailadresse, er det integreret? - Ja, de hedder mailmedlemmer, 

som betaler 300 kr / årligt. Provisioneringsmodel i Panther hedder “Email”. 

 

Hovedstation og anlæg. 

Oprydning? Det kommer, når vi får det flyttet. Husk “svedende” server rykkes tilbage. 

Harmonic.  

Kapacitet, forbrug: Det ser fint ud nu, men vi skal holde nøje øje (Grafana), så vi ikke løber panden imod 

loftet i juleperioden. 

Router, lagerstatus: 4 stk.  

Mail system. 

Servere: Dokumentation på G-drevet? 

KFS vil gennemgå gennemgå Proxmox og mailserveren. Han finder nogle datoer. 

Rspamd er under indfasning. 
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Mails fra LER sendes til tknsupport@tunenet.dk? Samme med autosvar til telefonsvareren. 

TL: Skabelonen for svar kortes ned (meget omstændelig) – er det rettet/justeret? Er det udført? 

Besked til alle medlemmer med mail-konto om at passe på deres mail-password. Dette bør indeholdes i en 

nyhedsmail fra TKN, som også omtaler TV2 Play og Playmaker (827 aktiverede), og selvbetjeningen. 

Password på 6 karakterer skal skiftes. KFS og TL laver en artikel til Tuneposten. 

 

Ny telefonudbyder. 

Fastnet IP er væsentligt billigere. Vi vil kunne sælge til konkurrencedygtig pris. 

Gode mobil-tilbud. 

Andre har billigere mobil abb. Med op til fair use grænse på 2TB og pris på 179.- 

 

Vores hjemmeside: 

Medlemsmøde og Generalforsamling 2026: Medlemsmøde februar 2026. 24. feb. 2026. 

Generalforsamling 2026: 28. april 2026. Skal meddeles til Brugsen (TL). 

Vi skal have dirigentens underskrift på et referat. 

mailto:tknsupport@tunenet.dk

